核心技术革新 2013-2014年吸油烟机行业 将进入新的"好效果时代"

什么样的吸油烟机才是好的?好的吸油烟效果有什么标准?最近一段时间以来,受"烹饪对PM2.5 贡献不小"的影响,人们对绿色健康的高品质家居生活和优质的空气质量倍加关注,对吸油烟机的实际效果也提出了更高的要求。家电专家预言,2013-2014年吸油烟机将进入一个新的"好效果时代",好的吸油烟机首先应该对室内空气护航,确保提供更好效果消除厨房油烟带来的微伤害,同时也要对外部大气环境负责,减少对PM2.5的"贡献"。

专家坦言,传统的吸油烟机效果评判标准过于关注 "看得见的油烟",并未将绿色健康等关键的综合效果指标包容进来,也未能充分尊重新生代对低碳厨房、中式敞开厨房的需求,新的好效果时代将改变这一现状。

消费者:吸油烟效果没有最好只有更好!

几乎每一个接受采访的吸油烟机技术专家都表示,吸油烟机的设计是个系统工程,吸油烟效果好坏涉及到吸烟距离、结构设计、风机性能、产品安装等众多因素,任何环节的设计不到位都会影响最终的吸油烟效果。如何寻求最佳的系统解决方案才是关键。但在众多专家眼里,这一目标并未真正实现。

"消费者需要的本不是你的吸油烟机!消费者真正需要的是烹饪油烟的有效去除和厨房环境的持续洁

跨越干万辆

11月18日,上汽通用五菱在历史最悠久的生产线旁举办了千万辆整车下线仪式。在合资11年之际,随着第1010万辆整车——红色五菱之光的正式下线,上汽通用五菱产销双双突破千万大关,这不仅是企业发展史上的一座里程丰碑,同时也为我国

净。"中国家电研究院副总工程师张亚晨对记者表示。吸油烟机事关千家万户,整个行业需要的不是"求同存异",而是快速向"好效果时代"靠拢,回到消费本位的轨道上来,让绿色健康的高品质厨房梦早日实现。

专家:行业技术创新步入第三个时代

"环顾整个中国吸油烟机行业,最好的科技已经出现,最好的应用开始普及,最好的时代即将来临。"一位长期从事吸油烟机研发的专家对记者表示,"当前一些企业宣传的大风量技术与低碳环保潮流背道而驰,各种各样的免拆洗技术亦属舍本逐末,都需要快速回到正确创新的轨道上来"。

上述专家介绍,伴随着中国经济 水平、消费水平不断提升,吸油烟机 行业也经历了三个发展阶段。"第一 阶段是中国芯阶段,即模仿和学习外 国企业,根据中国家庭重油猛火的烹 饪习惯进行局部改进,但主流关键技 术仍模仿西方,此阶段吸油烟机具有 基本的减弱油烟的功能;第二阶段是 以'机'为本的阶段,行业开始意识 到吸油烟机是系统工程,在拢、吸、排 各个环节综合考虑,此阶段吸油烟效 果大大改善,但也易陷入片面追求大 风量技术的泥沼,目前大部分吸油烟 机企业仍处于这一水平;第三阶段是 以人为本,比如方太等企业开始跳出 吸油烟机本身,站在高品质家居生活 的高度设计产品,由此催生了高效静 吸科技、自动巡航增压技术等,实现

了中式厨房可以敞开、烟道不拥堵、 油烟不上脸等前所未有的效果。"

业界:追求更好效果,沿着绿色健康的方向前进

在业内人士看来,2013 年方太全新一代风魔方吸油烟机之所以能在产能过剩的年代上演"脱销"神话,根本原因是其创造了"前所未见的吸油烟效果",相信这绝不是终点,而只是一个全新的起点。未来,消费者对健康的需求、家居生活品质的需求还会越来越高,吸油烟机企业必须以绿色健康为新的效果标准,确立"室内"、"室外"两手抓的思路,一方面,通过提供更好的吸油烟效果确保居室空气质量,建设健康厨房;另一方面,需要对大气环境负责,通过提高油脂分离度等环评指标,减少对大气环境 PM2.5 的贡献。

政策的指挥棒也开始朝着绿色低碳的方向指引,在2012年2月1日正式实施的GB/T17713-2011《吸油烟机》,已经将气味降低度和油脂分离度作为全新的性能指标增补到标准内。

2013年10月1日起,继冰箱、空调、洗衣机、平板电视、电热水器后,吸油烟机也正式纳入能效标识管理体系。

几乎所有人都相信,绿色健康既是吸油烟机行业创新的正确方向,也代表着消费者对更好应用效果的强大需求,必将成为2014年行业发展的趋势和潮流!

上汽通用五菱谱写自主传奇

汽车工业发展史写下了浓墨重彩的 一笔。

五菱之光曾被美国福布斯杂志评为"地球上最重要一款车",市场保有量已超432万辆,为企业的发展立下了"汗马功劳"。2009年上市的五菱宏光,开启了紧凑型MPV的蓝

海市场

今年8月面市的五菱宏光S,全新开辟了7座家用车市场,连续月销过万。截止到10月底,市场保有量已经突破92万的五菱宏光家族,为五菱从微车品牌到汽车品牌的转型迈出了坚实的一步。

猎豹汽车发布皮卡宣言,CT5 重点布局中西部

11月23日,猎豹汽车发布了《猎豹汽车皮卡宣言》。宣言中强调,为积极响应国家号召,支持中西部的建设,未来,猎豹汽车将在皮卡产品开发上充分考虑新城镇化建设的需求,在渠道建设的投入上向中西部地区倾斜。猎豹汽车将以专业品质,铸造全能皮卡标杆,促进国内皮卡的推广,从而推动皮卡文化在中国的形成。

同时,猎豹汽车还宣布了其麾下全新一代美式全尺寸皮卡——猎豹 CT5的品牌宣言为"新城镇化的建设者"。

积极响应国家号召 全力支持中西部发展

今年8月19日,李克强总理在"促进西部发展和扶贫工作座谈会"上提出,西部大开发在区域协调发展总体格局中具有优先位置,公路等重点基础设施建设要更多地向西部倾斜。猎豹汽车全力落实会议精神,并作出此次重大战略布局调整在积极响应国家号召同时,结合猎豹CT5在国产皮卡市场的领先地位,发布了对行业具有重要意义的《猎豹汽车皮卡宣言》。

长久以来,猎豹汽车一直作为行业领军者,引领着中国国产皮卡市场的走向。作为专业级的 SUV 和皮卡制造商,一直是国家重要部门用车的提供商,更在全国越野赛中连续八年斩获桂冠。出色的品质保障,使得猎豹汽车的行业采购客户遍布全国。

切实履行社会责任 引领产品和渠道革新

出色的产品性能,强大的技术品质,和聚爱为民的强烈社会责任感,



使得猎豹汽车一直是中西部地区、新兴城镇、边远山区及复杂路况的首选用车,也总是冲在最前端,积极参与民政救灾和运输保障工作。在今年雅安遭受巨灾之际,更主动发起了"猎豹专业全能支援计划",联合各

"猎豹专业全能文拨计划",联合各类 NGO,搭建公益平台,以完善的资助计划和可靠的产品支持,全方位支援雅安的抗震救灾和灾后重建工作。

据悉,在雅安救援和建设工作中,猎豹 CT5 以全能的性能,在装载能力、路况适应能力、安全保障性、舒适性和耐用性方面,获得支援计划工作人员以及众多合作方的一致好评。作为"猎豹专业全能爱心联盟"的联合发起方和全程见证者,芒果 V基金的秘书长周远先生评价称,"雅安作为山区、灾区,路况十分复杂,无论是应急救援还是后续重建工作,交通保障都是关键问题。可以说,猎豹CT5 在艰苦的条件下,为我们的工作给予了最大的支持,我们各个NGO 在公益赈灾方面的专业力和猎豹汽车在交通保障以及救助经验方

面的专业力,形成了相互补充的强大合力,让我们能为灾区提供更全能的那..."

作为猎豹皮卡扛鼎之作,这款深得美式皮卡精髓的 CT5,乃历经多年积淀推出的中高端产品,标志着猎豹汽车对自身皮卡产品架构的完善,代表了国产皮卡的价值取向从低质低价向实用耐用,再向全能精品的升级。

目前,猎豹汽车已加速在中西部地区的布局。资料显示,猎豹 CT5布局的十个重点市场,无一例外都落在了中西部地区。这是因为猎豹战略投入的加大,也是中西部地区在发展过程中,城镇化的建设对皮卡车型需求的上升。"我们相信,猎豹 CT5在中西部新一轮发展中,将找到巨大的表演舞台。不仅因为猎豹 CT5 '全尺寸、全路况、全保障、全舒适、全耐用'的全能品质,将作为中西部城镇化建设先锋,发挥更大的作用",长丰猎豹董事长李建新满怀信心地说。

全球嘉宾致贺 两岸三地明星献礼 珀莱雅十周年盛典 传递"美与梦想"正能量

2013 年 11 月 18 至 19 日,中国化妆品领军企业珀莱雅十周年大型庆典活动在杭州举行。珀莱雅全球合作商、联合国妇女署、联合国劳工组织、荷兰大使馆、法国大使馆、瑞典大使馆等代表重磅出席致贺。

此次庆典活动盛况空前,除了聚集海内外重量级嘉宾外,活动本身更是丰富多彩,亮点不断。全球祝福连线、千人西湖公益竞赛、美丽梦想颁奖盛典、美丽之夜庆典晚会、珀莱雅与联合国西湖"论道"等精彩环节轮番上演。

庆典的喧嚣散去,珀莱雅仍需回归社会,肩负企业社会责任。

19 日上午,由珀莱雅召集的联



合国妇女署全球高峰论坛正式召开。会上,珀莱雅公司 CEO 方玉友先生带领美国富祥、意大利莹特利、德国曼盛等十家全球名企CEO,与联合国妇女署签订《赋权予妇女原则》,成为企业参与女性维权事业的全新开端。

就像珀莱雅 CEO 方玉友先生说的:"十年来,珀莱雅一直为中国女性之美倾尽全力。我们不断追求更为先进的技术,募集世界各地精英人才,凝聚全球顶尖的合作力量,以着眼全球的广阔视野,为中国女性带去国际化顶尖美妆体验,汇聚世界美丽精粹,传递美丽梦想!"这正是珀莱雅十周年之际,传递出的"美与梦想"的正能量。

万家乐热水器温馨提醒: 冬用热水器四防四注意

为确保用户冬季正常使用热水器,防范隐患事故,万家乐特温 馨提醒消费者冬用热水器注意事项。

燃气热水器过冬 "四法则"

- 一防水箱冻裂:北方地区 热水器必须安装防冻阀门或防倒 风装置。户外气温低于0℃时,须按 要求进行防冻操作。同时注意加装 水路截止阀。
- 二防 CO 中毒: 热水器必须安装在浴室外(平衡机除外), 且必须安装排烟管,确保烟气排放畅通。使用人工煤气的须每3个月或半年委托专业人员清理燃烧器。
- 三防燃气泄漏:经常检查 各个燃气接头、燃气管道或胶管是 否漏气。一旦发现胶管有裂纹,须 立即进行更换。如燃气泄漏,须关

闭燃气阀门,打开门窗,禁用电器。使用液化石油气的用户,严禁倒置或侧放气瓶。及时更换超过使用年限的产品。

■ 四防漏电:电源须具备可靠的地线并使用独立线路,每周检查漏电保护开关。

电热水器安全用电"四注意"

- 一、电源必须具备可靠的 地线。
- 二、必须使用固定三孔插座,且插座安装在淋浴用水喷溅不到的位置。
- 三、功率超过 5KW 的电热 水器必须连接空气开关,禁止使用 插座。
- 四、每周检查机身电源线 上的漏电保护开关,禁止使用带开 关的插座。

嫁接独立音乐 唯品会引领电商时尚先锋

据悉,宋冬野的百站巡演今年10月初正式启动,时尚特卖电商唯品会为此特别启动了"独立音乐计划",对宋冬野的追梦巡演之旅予以鼎力支持。经过十站的精彩演出,收官之战于11月20日在上海MAO LIVEHOUSE 完美谢幕。这场唯品会与独立音乐人联手打造的饕餮听觉盛宴,吸引了一众独立音乐的爱好者以及唯品会的 VIP 室户出席。

独立音乐人及其支持者对于自 我、世界、周边和生活等有着自身 独特的理解,有着自成一格的生活 态度与主张。作为国内电商特卖模 式的开创者和领衔者, 唯品会深刻 洞悉消费者的稀缺体验,关注与支 持小众群体需求,嫁接独立音乐这 种文艺平台,糅合特卖精髓以聚拢 消费者,精准融入这类小众群体 中,为他们的兴趣爱好买单,满足 并提升他们的多元化体验。唯品会 不断迈出特卖升级的步伐,紧密捆 绑消费者,与消费者诉求无缝对 接,创造更多的消费者剩余,为消 费者贡献更多的优质惊喜体验与 乐趣,赋予特卖更有亲和力、更立 体的内涵。

特卖电商模范生唯品会一直 引领时尚潮流,传递创新的先锋主 张与杰度。本次"唯品会独立音乐 计划之宋冬野百战巡演"堪称是国 内电商与独立音乐艺术的首次跨 界合作。在电商纷纷涉水特卖的当 下,唯品会已经先知先觉着力特卖 模式的创新改变,有意识有战略性 地布局跨界营销, 共享资源整合。 开创电商音乐营销的先河。当中, 唯品会无疑是独立音乐的助推器, 在这里,谁都可以创造"董小姐" 谁都可以成为"董小姐",不论是 对独立音乐深刻了解抑或毫不了 解的听者,都可以找到青春的共 鸣。唯品会将宋冬野巡演作为一个 开始,一个落脚点,涉水文化艺术 圈子,引领大众关注与支持独立音 乐,把独立音乐由小众向大众普 及。两者的合作水到渠成天衣无 缝,资源整合优势互补,达到多方 共赢的局面,可以说是电商音乐跨 界合作的典范。"不久之后,独立音 乐的发展,我们的音乐生涯,很有 可能因为这次合作而变得更好,让 中国独立音乐、民谣音乐有个光明 的前程。"宋冬野信心十足的表示。 ■慕言

热爱冲刺 见证荣耀时刻

近日,2013年361°中国乒乓球俱乐部超级联赛(以下简称"乒超联赛")在浙江宁波完美谢幕,国家体育总局和乒羽中心相关领导以及361°品牌传播中心总监赵峰出席了现场。

作为乒超联赛冠名赞助商, 361°连续五年全力支持赛事并为 联赛打造专属装备。 近年来,361°通过全面装备广州亚运会、深圳大运会以及伦敦奥运会等众多大型赛事,积累了丰富经验,企业科技研发、设计创新能力以及品牌价值实现快速提升,已成为领先的专业运动装备提供商。

明年,361°还将继续鼎立支持仁川亚运会与世界青年奥运会。